



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న లిలెకరలు అభివృద్ధి దాసరి హరిచందన

పారదర్శకంగా కౌంటింగ్ ప్రక్రియ

- రాత్రి 9 గంటలకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తి
- నాలుగు రౌండ్లు పూర్తయ్యేసరికి చెల్లిన ఓట్లు 3,10,189
- రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపును కుసిద్ధం
- లిలెకర ఆఫీసర్ దాసరి హరిచందన

పల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ కేంద్రంలో గురువారం రాత్రి విలేజరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. రాత్రి 9 గంటల వరకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయింది. మొత్తం 3,36,013 ఓట్లు పోలవగా.. అందులో 3,10,189 ఓట్లు చెల్లుబాటుయ్యాయి, గెలుపు కోటా 1,55,095 ఓట్లు అని తెలిపారు. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపులో తీవ్రమైన మల్లన్నకు 1,22,813, రాకేరెడ్డికి 1,04,248, ప్రేమేందర్ రెడ్డికి 43,313, పాలకూరి అశోక్ కుమార్ గౌడకు 29,697 ఓట్లు వచ్చాయన్నారు. గెలుపును కావాల్సిన 1,55,095 ఓట్లు మొదటి ప్రాధాన్యతలో ఎవరికి రాకపోవడంతో రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపును ప్రారంభించారు. 52 మంది అభ్యర్థుల్లో అతి తక్కువ ఓట్లు వచ్చిన అభ్యర్థి నుంచి ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభిస్తామన్నారు. చెల్లిన ఓట్లు అధికంగా ఉండడం వల్ల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ అసాధారణమవుతుందని చెప్పారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ మొత్తం సీసీటీవీలో రికార్డు అవుతుందన్నారు.

నల్లగొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్లపై కేసు నమోదు

నీలగిరి, జూన్ 6 : వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్లగొండ పట్టణంల ఎమ్మెల్యే కుమార్తె పద్మావతిపై కేసు నమోదు చేసిన నమోదు కౌంటింగ్ హాల్-2లో ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎలక్షన్ వెంటకేంద్ర వద్ద వచ్చి బ్యాంకాల్లో పేపర్లు చూపించాలని భూపాలరెడ్డి ఆడిగాడు.

పాతాళంలో జలం.. నీళ్ల కోసం జాగరం

- అనుముల మండలం పేరూరు గ్రామంలో తాగునీటి తంటాలు



నీళ్ల కోసం పురాతన బావిలో స్టానికలు వేసిన మోటర్లు

హరియా, జూన్ 6 : అనుముల మండలం పేరూరు గ్రామంలో తాగునీటి వద్దడి చెల్లకొన్నది. గత ఏడాది వర్షాభావ పరిస్థితుల వల్ల గ్రామ ప్రజలు గంధ్రాని సోపానముడ్రం చేరువు, పక్కనే ప్రవహిస్తున్న అహల్య వారు దశాబ్ద కాలం తర్వాత పూర్తిగా ఎండిపోయాయి. దాంతో గ్రామంలో తీవ్ర నీటి సమస్య ఏర్పడింది. 300 ఓట్ల బోరు చేసినా నీళ్లు పడని పరిస్థితి. ఈ క్రమంలో గ్రామం మధ్యలో పురాతన కాలం నుంచి ఉన్న రెండు బావుల్లో చుట్టుపక్కల ఇండ్ల వాళ్లు మోటర్లు వేశారు. ఒకే బావికి డబ్బెను పైగా మోటర్లు వేశారంటే గ్రామంలో నీటి వద్దడి ఎంత తీవ్రంగా ఉండే అర్థం చేసుకోవచ్చు. అయితే.. వర్షాభావ పరిస్థితి, ఎండ తీవ్రత వల్ల వాటిలో భూగర్భ జలమంతం పూర్తిగా అడుగంటి రోజుకు 5 నుంచి 10 బిందల నీళ్లు మాత్రమే ఊరుతున్నాయి. ఆ నీళ్లను పట్టుకునేందుకు చుట్టుపక్కల వాళ్లు రాత్రిపూట జాగరం ఉంటున్నారు. అర్ధరాత్రి సమయంలో బావి దగ్గరికి వచ్చి మోటరు పెట్టుకొని నీళ్లు పట్టుకుంటున్నారు. ఒక వేళ ఎవరైనా అడవుదాని నిద్రపోతే అంతే సంగతి. మరునాడు ఇంట్లో నీళ్లు ఉండని పరిస్థితి. గ్రామస్థులు పక్కనే ఉన్న మదాంగారిలో పూర్తిగా ఎండిపోయిన బావిలో నీళ్లు పట్టుకోవడంతో వచ్చే వర్షానికి వద్దడి చెల్లకొన్నది తెచ్చుకుంటున్నారు.



బావి వద్ద మాట్లాడుకోసం వేసిన కెంబ్లీ తీగలు

అధికారులు స్పందించి నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

3 నల్లగొండ, శుక్రవారం 7 జూన్ 2024 NALGONDA

గెలుపు కోటా 1,55,095 ఓట్లు

తొలి ప్రాధాన్యతలో తేలని విజేత

- 18,565 ఓట్ల అధిక్యంలో తీవ్రమైన మల్లన్న
- 1,04,248 ఓట్లతో రెండో స్థానంలో రాకేరెడ్డి
- మొదలైన ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు
- నేడు వెలువడనున్న తుది ఫలితం
- కౌంటింగ్లో ఏకపక్ష ధోరణిని చూపిస్తామని బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జూన్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టణంల కుమార్తె పద్మావతిపై కేసు నమోదు చేసిన నమోదు కౌంటింగ్ హాల్-2లో ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎలక్షన్ వెంటకేంద్ర వద్ద వచ్చి బ్యాంకాల్లో పేపర్లు చూపించాలని భూపాలరెడ్డి ఆడిగాడు.



కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఓట్ల లెక్కింపు నిబంధన

తొలి ప్రాధాన్యతలో తేలని ఫలితం

మొత్తం 3,36,013 ఓట్లు పోలవగా నాలుగు రౌండ్లలో తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టారు. మొత్తం నాలుగు హాల్లలో 96 ఓట్లు లెక్కింపు కొనసాగింది. కౌంటింగ్లో అందరి దృష్టి ప్రధాన అభ్యర్థులుగా భావించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేరెడ్డి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీవ్రమైన మల్లన్న, బీజేపీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి అశోక్ కుమార్ పైనే ఉంది. తొలి మూడు రౌండ్లలో తీవ్రమైన మల్లన్నకు అధిక్యం లభించగా చివరి రౌండ్లో రాకేరెడ్డి స్వల్ప అధిక్యతను ప్రదర్శించారు. నాలుగు రౌండ్లు ముగిసిన సరికి తీవ్రమైన మల్లన్నకు 1,22,813 ఓట్లు, రాకేరెడ్డికి 1,04,248 ఓట్లు, ప్రేమేందర్ రెడ్డికి 43,313 ఓట్లు, అశోక్ కుమార్ కు 29,697 ఓట్లు వచ్చాయి. ఇందులో మొత్తంగా తీవ్రమైన మల్లన్నకు 18,565 ఓట్ల అధిక్యంలో ఉన్నారు. తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యాక చెల్లిన ఓట్లను వేరు చేసిన చెల్లిన ఓట్లను పరిగణలోకి తీసుకుని గెలుపు కోటాను పైనే వేసారు.

గెలుపు కోటాకు దూరంగా..

మొత్తం పోలిన ఓట్లలో తొలి ప్రాధాన్యత లెక్కింపు పూర్తయ్యాక పరిశీలిస్తే 25,824 ఓట్లు చెల్లనివిగా లెక్క తేలాయి. పట్టణంలలో ఉండి కూడా నిబంధనల ప్రకారం ఓటు వేయడంలో వీరు విఫలం కావడం గమనార్హం. వీటిని తొలిగించిన అనంతరం చెల్లిన ఓట్ల సంఖ్య 3,10,189గా తేలింది. వీటిలోంచి 50 శాతం ఓట్లు ఛ్చన ఒక్క ఓటును జత చేయగా గెలుపుకోటా 1,55,095 ఓట్లుగా నిర్ధారణ జరిగింది. ఈ ఓట్లను ఏ అభ్యర్థి అయితే సాధిస్తారో వారి విజేత కానున్నారు. ప్రస్తుతం అభ్యర్థుల వారీగా ఓట్లను పరిశీలిస్తే తీవ్రమైన మల్లన్న గెలుపు కోటాను చేరుకోవాలంటే ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లలో 32,822 ఓట్లు సాధించాలి. రాకేరెడ్డి విజేతగా నిలువాలంటే 50,853 ఓట్లు ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యతలో పొందాలి. ప్రస్తుతం ఎవ్వరూ కూడా గెలుపు కోటాకు చేరుకోలేకపోవడంతో ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియను ప్రారంభించారు.

ఎలిమినేషన్ వద్దతిలో విజేతగా..

అతి తక్కువ తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్లు పొందిన అభ్యర్థి నుంచి ఫైట్ ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. మొత్తం 52 మంది అభ్యర్థులు జరిగితే నిలువగా ఇందులో 10 ఓట్లు మాత్రమే సాధించి చివరలో నిలిచిన యాభాతుల శేఖర్ నుంచి ఎలిమినేషన్ మొదలైంది. శేఖర్ కు పోలిన ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను ఇతర అభ్యర్థులకు పంచివేస్తూ వస్తారు. ఇలా కొందరు పైకి ఒక్కొక్క అభ్యర్థిని ఎలిమినేట్ చేస్తూ పోటీలో ఉన్న ఇతర అభ్యర్థులకు ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను వేస్తూ వస్తారు. ఈ క్రమంలో ఏ అభ్యర్థిని గెలుపు కోటా ఓట్ల వద్ద తీసుకోవడం కౌంటింగ్ నిలిపివేస్తారు. ప్రస్తుత పరిస్థితిని చూస్తుంటే చివరి వరకు తీవ్రమైన మల్లన్నతోపాటు రాకేరెడ్డి పోటీలో నిలువనున్నారు. అప్పటికి కోటా తేలకపోతే రెండో స్థానంలో నిలిచిన అభ్యర్థి ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను కూడా మొదటి అభ్యర్థికి పంచివేస్తూ విజేతను ప్రకటిస్తారు. ఈ ప్రక్రియ అంతా ముగిసి విజేత



కౌంటింగ్లో అభ్యంతరాలపై విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి

కౌంటింగ్ కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ ఆందోళన

కౌంటింగ్ కేంద్రంలో అరెస్టుతోపాటు అధికారులు ఓట్ల లెక్కింపులో తమ అభ్యంతరాలను, అలిప్రాయాలను పరిగణలోకి తీసుకోవడానే ఫలితాలు ప్రకటించడాన్ని వారు తీవ్రంగా ఖండించారు. పలు బీజేపీ ఓట్ల లెక్కింపుతోపాటు మూడో రౌండ్లో

తమకు సంబంధం లేకుండానే ఫలితాన్ని ప్రకటించారని మండిపడ్డారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా, పారదర్శకంగా కౌంటింగ్ కొనసాగాలని చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. కౌంటింగ్లో తమ అభ్యంతరాలను వ్యక్తం చేస్తూ ఎన్నికల కమిషన్తోపాటు అభ్యర్థుల రాహుల్ బొజ్జలు, రిటర్నింగ్ అధికారి హరిచందనకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేరెడ్డి లేఖను అందజేశారు.

పారిశుధ్యం అస్తవ్యస్తం

- ఆరు నెలలుగా గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులకు వేతనాల్లేవు
- మరమ్మత్తులకు నోచని గ్రామ పంచాయతీ ట్రాక్టర్లు
- లిఫ్టు చేసేందుకు డబ్బుల్లేవంటున్న కార్మికులు
- పారిశుధ్యం దైనేజీలు, కాలిపోయిన వీధి దీపాలు
- గాడి తప్పిన పంచాయతీ పాలన

వారు లేకపోవడంతో ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. వర్షాలతో పారిశుధ్యం దైనేజీలు అంటూ పనిచేయడం ప్రజలకు అపరాధం. ప్రజలకు అవసరమైన వర్షాల పద్ధతులు ప్రస్తుతం నైరుతి రుతుపవనాల రాకతో వానలు కురుస్తున్నాయి. జిల్లాలో రెండు రోజులు కురిసిన వర్షాలతో దైనేజీలు పొంగి పొస్తున్నాయి. వీధుల్లో, మురుగు కాల్వల్లో చెత్త పేరుకు పోయినా వాటిని శుభ్రం చేసే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆరు నెలలుగా పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు వేతనాలు ఇవ్వకపోవడంతో వారు పారిశుధ్యంపై దృష్టి పెట్టడం లేదు. పైగా ట్రాక్టర్లు చెడిపోయినా రిపేరు చేయకపోవడంతో చెత్త నీకరణ జరుగడం లేదు.

వేధిస్తున్న నిధుల కొరత

గ్రామ పంచాయతీల్లో నిధుల లేమి కారణంగా కార్మికులకు ఆరు నెలలుగా వేతనాలు అగిపోయాయి. దీనికి తోడు ట్రాక్టర్లు చెడిపోయి మరమ్మత్తులు చేసే పరిస్థితి లేకపోవడంతో అవి గ్రామ పంచాయతీలకే పరిమితమయ్యాయి. గ్రామాల్లో కడుగు గాలులతో కూడిన వర్షాలకు వీధి లైట్లు కాలిపోయాయి. పంచాయతీ పాలక వర్గం లేనందున వాటి రిపేరు విషయమై పట్టించుకునే వారు లేకుండా పోయారు. ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు రానందున కార్మికులకు సైతం చేత వెళ్లడం ప్రారంభమైంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కింద పనిచేసిన కార్మికులకు వేతనాలు ఇవ్వకపోవడం లేదు. పైగా ట్రాక్టర్లు చెడిపోయినా రిపేరు చేయకపోవడంతో చెత్త నీకరణ జరుగడం లేదు.



తీవ్ర మండలం తానూరుపల్లి పరిధిలోని అల్లిగూడెంలో దైనేజీని శుభ్రం చేసుకుంటున్న గ్రామస్థులు(ఫైల్)

చులు ఉన్నకాడికి ఊడ్చుకొని పోయారు. దాంతో పంచాయతీల గల్లా ఖాళీ కాగా పాలన పడకపోయింది.

ఆరు నెలలుగా కార్మికులకు వేతనాల్లేవు

జిల్లాలో 844 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా 3,258 మంది పారిశుధ్య కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. గతంలో ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి ఒక్కొక్క కార్మికులు ఉండగా.. వారికి నెలకు రూ.1500 వేతనం ఇచ్చేవారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కార్మికుల

బడిబాట పురూ..

- తొలి రోజు అన్ని పాఠశాలల్లో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీ సమావేశాలు

రామగిరి, జూన్ 6 : ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రత్యేకత, బడిలో విద్యార్థుల సమూహం తదితర అంశాలపై విద్యార్థులకు ఈ నెల 19వ తారీఖు నెలపాటు పాఠశాల కార్యక్రమం గురువారం ప్రారంభమైంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పాఠశాలల్లో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. తొలి రోజు ఆయా పాఠశాలల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు అమ్మ ఆదర్శ కమిటీ వైర్ల, సభ్యులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సమూహం, బడిలో పిల్లలను బడిలో



బిట్టాల మండలం గుండ్రాంపల్లిలో బడిబాట కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎ.నర్సిరెడ్డి

ముగిసిన టీఎస్ బిసెట్

రామగిరి, జూన్ 6 : ఎంబీఏ, ఎంపీయూ కోర్సులో ప్రవేశానికి నిర్వహించిన టీఎస్ బిసెట్ ప్రవేశ పరీక్ష గురువారం ముగిసింది. నల్లగొండలోని ఎస్.ఆర్.పాఠశాల

చేర్చించుట, సర్కారు బడిలో ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సాకార్యాలను ప్రజలకు వివరించేలా తర అంశాలపై విద్యార్థులకు ఈ నెల 19వ తారీఖు నెలపాటు పాఠశాల కార్యక్రమం గురువారం ప్రారంభమైంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పాఠశాలల్లో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. తొలి రోజు ఆయా పాఠశాలల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు అమ్మ ఆదర్శ కమిటీ వైర్ల, సభ్యులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సమూహం, బడిలో పిల్లలను బడిలో

అవరణలోని డీఎంఎస్ పరీక్ష కేంద్రంలో ఆన్లైన్లో జరిగిన పరీక్షకు రెండో రోజు 185 మంది విద్యార్థులకు గురువారం 173 మంది హాజరయ్యారు. 12 మంది విద్యార్థులు గ్రెగూరియన్లు వీటే సూపరిం టెండెంట్ నిలం రెడ్డి వెల్లడించారు.